认为有"制衡"美韩日意图

日媒: 俄朝计划明年联合军演

据《新闻晚报》报道 日本媒 体9月13日报道称,俄罗斯军队东 部战略司令部一名发言人当天说, 俄罗斯军队计划明年与朝鲜军队 举行联合军演。一旦付诸实施,这 将是两国自苏联解体以来首次联 合军演。朝鲜极少与其他国家举 行联合军事演习。

这名发言人称,这次演习的主 要内容将是海上搜索事故船只以 及人道主义救援。日本媒体报道 称,届时两国将派出海军和空军人 员参加演习。这次演习是上月朝 鲜最高领导人金正日访问俄罗斯 时,与俄总统梅德韦杰夫达成的协 议之一。

俄军东部战略司令部发言人 称,这次演习将只针对遭难船只和 天灾,"并没有以特定国家为假想 敌"。至于演习的时间,发言人称, "不会在今年,正计划明年举行。"

日本媒体称,这次演习将标志 着俄朝军事合作再开。上世纪90 年代苏联解体后,俄罗斯与朝鲜间 的军事合作一直处于停止状态,而 朝鲜也极少与外国军队举行联合

"朝鲜与他国举行联合军演十 分罕见,(这次俄朝军演的计划)折 射出朝鲜不仅希望在经济方面强化 朝俄合作,也努力在安保领域与俄 方拉近关系。"报道称。

日本媒体认为,尽管主要内容 为人道主义救援,但此次军演也有 "制衡"美韩日三国对朝鲜半岛影响 力的意图。去年,因为韩朝之间关 系紧张,美韩日三国先后在朝鲜周 边海域举行了系列大规模军演,引 发朝方激烈反应。

此外,俄罗斯媒体14日援引该 国财政部消息人士的话称,俄政府 正准备将朝鲜在冷战时代欠苏联的 110亿美元巨款一笔勾销。这名消息 人士称,相关协议可能将在今年内 达成。观察人士称,朝鲜对俄债务 问题一直是两国关系发展一大障 碍。这次俄罗斯希望通过取消债 务,加速俄朝经济合作。

法英领导人访问利比亚

据新华社电 法国总统萨科齐 与英国首相卡梅伦15日一同造访 利比亚首都的黎波里,两国领导人 一致强调支持利比亚重建。他们 是从利比亚领袖卡扎菲被推翻以 来,最先访问这个北非国家的外国

萨科齐和卡梅伦当天与利比 亚"全国过渡委员会"主席贾利勒、 执行委员会主席贾布里勒等利方 政要举行会谈,随后召开联合新闻 发布会。



卡扎菲致信联合国呼吁保护其家乡

据中新社电 外电9月15日报 道,卡扎菲呼吁联合国安理会避免 其家乡苏尔特遭到北约"暴行"伤 害。苏尔特目前仍被忠于卡扎菲的 武装势力控制。

一家叙利亚电视台援引卡扎菲 的话称,不应该为了暴行的实施而使 苏尔特孤立于世界,世界有责任保护 苏尔特,"你们必须尽到你们的国际 责任,立即进行干涉,阻止恶行。"

这家电视台称,这封信是卡扎 菲写给联合国安理会的。

卡扎菲目前身处何处仍是谜, 但他自8月23日被推翻后,多次与 叙利亚电视台进行联系。

美国研究人员最新开发出一种方法

电脑可测出病人疼不疼

据新华社电 病人是否感到疼 痛,医生只能通过询问才能知道。但 对那些"疼也说不出口"的特殊病人, 询问并不能解决问题。美国研究人 员最新开发出一种方法,利用电脑便 能检测出病人是否有疼痛感。

斯坦福大学医学院的研究人员 报告说,他们利用电脑整理出人在感 觉到疼痛时的大脑扫描图,让电脑

陈勇:鉴于你自

2011年4月10日起一

直离开工作岗位,长

期下落不明,已经严

重违反了公司规章制

度,限你自本公告之

日起30日内回公司

上班,否则公司将对

你作自动离职处理。

"记住"这些图像的特征,从而通过这 种神经成像技术检测人的疼痛感。

在试验中,研究人员让8名志愿 者先后接触较热和滚烫的物体,并在 他们接触这两类物体时分别进行大 脑扫描,随后让电脑通过一种基于统 计学习理论的模式识别方法来给大 脑活动模式进行分类,从而确定志愿 者是否正被疼痛折磨。结果显示,电 脑测定志愿者疼痛感的准确率达 80%以上。

参与这项研究的肖恩·麦基博士 说,目前医生只能通过询问病人才知 道他们是否感到疼痛,但过于年幼或 年老的病人,以及患痴呆症、失去意识 的病人,往往不能给出准确的答案。 新技术有望最终解决疼痛检测问题, 为治疗慢性疼痛疾病提供帮助。

拍卖公告

旁价1044万元(保证金60万元)。 、**咨询展示:**自公告之日起到拍卖日

三、公司地址:合肥市蒙城路73号天 厚玉**

四、联系电话:0551-4229444

下成功,保证金于会后七日内退还。

安徽中徽拍卖有限公司

口加强的每个尺弦院委托,我 对以下标的进行公开拍卖,现公

拍卖时间:2011年9月30日上 **.拍卖地点:**瑶海区人民法院三

安徽省经纬拍卖有限公司 二〇一一年九月十六日

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 安徽省高级人民法院指定拍卖机构 安徽省经纬拍卖有限公司 拍卖公告

疾: 、**拍卖标的**:1、柏堰科技园香樟 5幢205室(建面约:75㎡),参考 6万元。2、奇瑞汽车一辆(苏 3),参考价:2.5万元。_ 花园 46幢

.**拍卖时间:**2011年9月30日上

。 .**拍卖地点:**本公司拍卖厅(合肥市 60号机械大楼三楼) 四、咨询、登记时间:自公告之日起

联系电话: 0551-2616072;

安徽省经纬拍卖有限公司 二〇一一年九月十六日

韩慰安妇赔偿请求权问题 在法律上已得到解决

据新华社电 日本外务省外务副大臣山口壮9月15日 表示,韩国慰安妇赔偿请求权问题在法律上已得到解决。

据日本时事社报道,山口当天在记者会上说,根据 《日韩请求权协定》,这一问题在法律上已得到解决。但 他同时表示,在相关问题上拒绝不如对话。他对日韩就 相关问题进行磋商表明了积极姿态。

韩国外交通商部当天通过日本驻韩大使馆,向日本 政府提议就慰安妇问题进行双边磋商。韩国政府表示, 韩日双方在《韩日请求权协定》中对慰安妇、原子弹爆炸 受害者等的赔偿请求权问题上存在分歧,而该协定第三 条规定:"关于协定解释与实施造成的纠纷,两国首先通 过外交渠道解决。如果外交努力失败,将提交仲裁委员

日韩两国于1965年签署《日韩请求权协定》。日本政 一直声称已通过该协定了结赔偿责任,个人赔偿请求 权也因此被自动放弃。韩国外交通商部则表示,韩国政 府一直坚持日本政府对慰安妇负有责任的立场,如果日 本拒绝韩方提议,韩国将采取进一步措施。

韩国宪法法院上月30日裁定,在韩日两国围绕慰安 妇赔偿请求权问题仍存在纠纷的情况下,韩国政府未努 力解决问题,侵犯了受害者的基本权利,属违宪行为。韩 国外交通商部随后宣布成立解决慰安妇问题特别工作小 组,着手研究解决方案。

"人弹"袭击巴基斯坦葬礼

已致26死63伤 袭击者不到20岁

据中新社电 巴基斯坦西北部地区15日举行的一次 葬礼祷告仪式上发生一起自杀式炸弹袭击事件。据最新 消息,警方称,爆炸已造成26人死亡,63人受伤。

事件发生在位于斯瓦特山区西北约100公里的低迪尔 区。当参加当地一位长老葬礼的人正准备在玉米地附近一 片空地上作祷告时,恐怖分子发动了自杀式爆炸袭击。

目前还没有任何个人或组织声称对此次爆炸袭击负 责。高级警官马尔瓦特说:"爆炸造成的死亡人数已上升 到26人,63人受伤。"他说,遭到袭击的是一个政府资助、 在当地打击塔利班武装的民兵组织。

他说,袭击者的头已经在现场找到,他发动袭击前曾 躲藏在附近的玉米地中,他还不到20岁。

他说:"这是一次自杀式爆炸袭击。袭击者步行来到 人群中间,当人们准备开始祷告时,恐怖分子引爆了随身 携带的炸弹。"

安哥拉军机坠毁17人死亡

安哥拉政府15日宣布,该国中部万博省万博机场14日 发生的空军运输机坠毁事故共造成17人死亡,包括飞机正 副驾驶员在内的6人生还。这是安哥拉近年来发生的最严 重的一起空难。遇难者包括安哥拉军队的2名中将、1名准 将和6名校官。在飞机前半部分乘坐的正副驾驶员、1位飞 行技师、1位空姐和1位平民等人生还,但是严重烧伤,已被 送往当地军队医院抢救。 王丙飞

受有关单位委托,我公司于2011年9月23日上午10:30在繁昌县招标采购中心会议室公开拍卖:

一、拍卖标的:繁昌县物华民爆器材有限公司 所持有的芜湖市鑫泰民爆物品有限公司的股权及 其他涉爆资产,参考价:901万元。其它特别约定 见报名资料

二、咨询时间:自公告之日起至拍卖会前

三、竞买事项:有意竞买者在2011年9月22日 午4时前携本人身份证、营业执照复印件及相 关证件来我公司办理竞投登记手续,并交纳责任 竞买不成功,拍卖会结束

日内后全额退还(不计息)。 **四、咨询电话:**0553—3877718、3860303 五、公司地址:芜湖市民生路(老体育场)凯帆

大厦704室

芜湖市盛佳拍卖有限责任公司 2011年9月16日